



## **Следователь Бalezинского МСО приняла участие в профориентационно-профилактическом месячнике «Мой выбор» в подшефном Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних**



Старший следователь Бalezинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Юлия Летьгина приняла участие в профориентационно-профилактическом месячнике «Мой выбор», проходящем в Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних Бalezинского района.

Офицеры следственного отдела на протяжении нескольких лет шефствуют над этим детским социальным учреждением, которое ранее имело статус Бalezинского детского дома. После реорганизационных мероприятий следователи продолжили принимать участие в жизни его воспитанников. Они оказывают помощь педагогам в проведении с детьми самых разных мероприятий спортивного, познавательного, творческого и патриотического направления, организуют благотворительные акции и вместе отмечают праздники.

Во время встречи старший следователь рассказала воспитанникам центра о Следственном



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

комитете, профессии следователя и требованиях, которые предъявляются к кандидатам на эту должность. Ребята узнали о возможности получить образование в ведомственных учебных заведениях, для этого нужно заблаговременно готовиться, добросовестно учиться, участвовать в общественной жизни, заниматься спортом.

На второй части мероприятия офицер побеседовала с воспитанниками на тему безопасного поведения, Интернет-гигиены, напомнила номер круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности», на которую можно обратиться в случае совершения противоправных действий или сообщить ставшие известными обстоятельства нарушения прав детей, а также ответила на вопросы воспитанников.

23 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1782987>